
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Micro Teaching Guru Praktik Pengajar ) 

 

Satuan Pendidikan  : SMA 

Kelas/ Semester : X Semester 2 

Tema   : A Special Text 

Sub Tema  : Announcement Text 

Pembelajaran ke : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

1. Siswa dapat memahami announcement text 

2. Siswa dapat menganalisa announcement text 

3. Siswa dapat membandingkan dua buah announcement text 

4. Siswa dapat membuat announcement text 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Pembuka Pembelaaran: (2 Menit) 

   a  Guru memulai pembelajaran dengan memberikan tujuan dan tema pembelajaran hari tersebut 

   b. Guru  membuat kelompok terdiri dari 4 siswa. Satu sebagai manajer, satu sebagai writer, satu  

        sebagai reader, satu sebagai speaker. 

II. Kegiatan Inti Pembelajaran: (7 Menit) 

a. Guru memberikan kolom untuk menganalisa sebuah teks 

b. Guru memberikan sebuah teks untuk di analisa 

c. Guru memandu siswa menganalisa teks tersebut 

d. Guru memberi contoh lain sebuah text untuk dianalisa 

e. Guru meminta siswa untuk menganalisa beberapa text secara berkelompok 

f. Guru meminta siswa membuat sebuah announcement text 

III. Kegiatan Penutup 

     Guru mereview atas pembelajaran yang telah dilakukan meliputi 

     a. apa itu announcement text 

     b. apa saja yang terdapat dalam announcement text 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap: Dilakukan observasi saat pembelajaran dengan melihat keaktifan dalam  

                              pembelajaran dan kerjasama dalam kelompok 

2. Penilaian Pengetahuan: Dilakukan saat pengumpulan penugasan perkelompok 

3. Penilain Ketrampilan : Dilakukan saat unjuk kinerja penugasan kelompok 

 

Panduan penilaian 

Sikap: Melalui Observasi selama pembelajaran  

 

Pengetahuan dan Ketrampilan 

Kategori Rentang Keterangan 
Keterangan 
Penguasaan 
Kompetensi 

A+ N ≥ 95 Peserta didik secara konsisten menunjukan 
pemahaman yang mendalam pada semua materi 

Sangat 
Kompeten A 95 > N ≥ 90 

A- 90 > N ≥85 

B+ 85 > N ≥ 80 Peserta didik secara konsisten menunjukkan 
pemahaman yang mendalam pada sebagian besar 
materi 

Kompeten 

B 80 > N ≥ 75 

B- 75 > N ≥ 70 

C 70 > N ≥ 60 Peserta didik menunjukkan pemahaman yang cukup 
pada semua materi 

Cukup 
Kompeten 

D < 60 Peserta didik belum belum menunjukkan pemahaman 
yang cukup pada sebagian besar materi  

Belum 
Kompeten 
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